



Миссия США при ОБСЕ

О недавних случаях гибели граждан Армении

Выступление Заместителя Главы Миссии Кортни Остриен
на заседании Постоянного совета в Вене
11 марта 2022 года

Благодарю вас, г-н Председатель.

Соединенные Штаты скорбят в связи с гибелю 7 марта армянского военнослужащего Грача Манасаряна. Эта трагическая и предотвратимая смерть подчеркивает необходимость большейдержанности, дистанцирования сил противоборствующих сторон друг от друга в оспариваемых приграничных районах и активизации дипломатического взаимодействия для поиска всеобъемлющих решений всех нерешенных вопросов.

Мы настоятельно призываем стороны добиться прогресса в решении гуманитарных вопросов, таких как полное освобождение всех оставшихся задержанных, обмен информацией для установления судьбы пропавших без вести лиц, гуманитарное разминирование и продвижение вперед в расследовании предполагаемых нарушений прав человека и международного гуманитарного права.

В этом году США предоставили гуманитарную помощь на сумму \$5 млн для поддержки пострадавшего от конфликта населения как в Армении, так и в Азербайджане.

Соединенные Штаты по-прежнему привержены обеспечению безопасного, стабильного, демократического, процветающего и мирного будущего для Южного Кавказа.

Благодарю вас, г-н Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.